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PROJEKT 

F1.1
M=4t

ZP1
Vuż=28,8 m³
4 m x 6 m x 1,8 m
zbiornik wykonany z PP w koszu stalowym
przykryty pokrywą z PP lub poliwęglanową
właz w pokrywie zbiornika

F1.2
M=4t

F1.3
M=4t

F1.4

M=4t

przewidzieć fundament pod filtr
1,4 x 1,4 x 0,05 m
masa filtra ok. 4 t

przewidzieć fundament pod zbiornik przelewowy
4,3 x 6,3 x 0,1 m
masa zbiornika ok. 40 t

P1.1 P1.2

przewidzieć fundament pod pompę
0,5 x 1,2 x 0,1 m
masa pompy ok. 108 kg

Pomieszczenie dozowania korektora pH i koagulanta;
1. wentylacja mechaniczna chemoodporna, kratki 
wyciągowe nad posadzką i pod sufitem, niezależna, 5 w/h
2. odciąg znad pomp dozujących korektor pH
3. drzwi otwierane na zewnątrz,
4. posadzka zmywalna i chemoodporna;
5. ściany do wysokości 2 m w wykonaniu chemoodpornym 
i zmywalnym;
6.posadzka ze spadkiem 5% do odpływu; odpływ do 
zbiornika neutralizacyjnego o pojemności czynnej 400 l;
po neutralizacji możliwość odprowadzenia do kanalizacji
7. wyposażyć w zlew kwasoosporny, oczomyjkę 
z prysznicem BHP i złączkę do węża
8. pojemniki z chemią w wannach ochronnych
9. temp. min. +5 st. C

Pomieszczenie dozowania podchlorynu sodu;
1. wentylacja mechaniczna chemoodporna, kratki 
wyciągowe nad posadzką i pod sufitem, niezależna, 5 w/h
2. drzwi otwierane na zewnątrz,
3. posadzka zmywalna i chemoodporna;
4. ściany do wysokości 2 m w wykonaniu chemoodpornym
i zmywalnym;
5. wyposażyć w zlew kwasoosporny, oczomyjkę 
z prysznicem BHP i złączkę do węża
6. pojemniki z chemią w wannach ochronnych
7. temp. min. +5 st. C

zrzut popłuczyn 20 l/s
odbiór do kanalizacji
wystawić kielich d160 na równi z posadzką

przelew awaryjny d160
odbiór do kanalizacji
wystawić kielich na równi z posadzką

spust d50
odbiór do kanalizacji

wystawić kielich na równi z posadzką

doprowadzić wodę grzewczą 132 kW 
parametry 60

40 st. C 

W1

doprowadzić zasilanie 50 kW 400V

korektor pH

ko
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t
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 s

od
u

DpH1 DK1

DCl1

RT

UV1

RT UV1 RB1

ścieki z regulatora basenowego
wystawić kielich d50 na równi z posadzką

zrzut ścieków z mycia rynien przelewowych
wystawić kielich d50 na równi z posadzką doprowadzić wodę wodociągową 2"

zapewnić wentylację 2 w/h
przewidzieć zlew i złączkę do węża
odwodnienie posadzki pomieszczenia

dysza napływowa

dysza spustowa

przelew wpiąć do kanalizacji;
1 w/h

zagłebienie w posadzce na zawór spustowy
30x30x30 cm
odbiór do kanalizacji

spust wody z brodzika do stóp z szatni męskiej
sprowadzić nad zagłębienie
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d2
25

; o
ś 

+
1,

30
d2

25
; o
ś 

+
1,

30

d225; oś +1,30d160; oś +1,30d90; oś +1,30

d90; oś +1,30 d90; oś +1,30

d9
0;

 o
ś 

+
1,

60

d160; oś +1,60

d2
25

; o
ś 

+
1,

60

d2
25

; o
ś 

+
1,

60

d225; oś +1,60

d63; oś +1,30
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d2
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uzupełnianie wody w zbiorniku
z przerwą powietrzną

d225, oś+2,29/+1,74d225, oś +1,73/+2,23

d225, oś +2,21

d225, oś +2,09

d225, oś+1,93d225, oś +1,84/+1,29d225, oś +1,28/+1,78

d225, oś +1,76

woda pomiarowa
d25 pod stropem, spadek 1%
w kierunku regulatora basenowego

Ś
D

d32 pod posadzką

d32 pod stropem

d25 pod posadzką

d25 pod stropem
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d225; oś +1,60

d2
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d225; oś +1,60

odpływ resztkowy spod niecki,
odbiór do kanalizacji

odpływ resztkowy spod niecki,
odbiór do kanalizacji

spust wody z niecki DN150;
odbiór do kanalizacji; wystawić kielich na równi z posadzką

d160; oś +1,65

d160; oś+1,68

d160; oś +1,25

odpływ z rynny przelewowej d225; oś +2,33

odpływ z rynny przelewowej d225; oś +2,33
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d1
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d225, oś +2,31

d160; oś +1,68

d160; oś+1,25

króciec z basenu wyprowadzić w dół
(kolizja z istniejącym kanałem wentylacyjnym)

króciec z basenu wyprowadzić w dół
(kolizja z istniejącym kanałem wentylacyjnym)
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F3.2
M=3 t
H=2,14 mF2

M=4 t
H=2,14 m

ZP2
Vuż=9 m³
3,6 m x 2,1 m x 1,8 m
zbiornik wykonany z PP w koszu stalowym
przykryty pokrywą z PP lub poliwęglanową
właz w pokrywie zbiornika

ZP3
Vuż=11 m³
3,6 m x 2,6 m x 1,8 m
zbiornik wykonany z PP w koszu stalowym
przykryty pokrywą z PP lub poliwęglanową
właz w pokrywie zbiornika

F3.1
M=3 t
H=2,14 m

przewidzieć fundament pod zbiornik przelewowy
3,9 x 2,4 x 0,1 m
masa zbiornika ok. 15 t

przewidzieć fundament pod zbiornik przelewowy
3,9 x 2,9 x 0,1 m
masa zbiornika ok. 18 t

przewidzieć fundament pod pompę
0,45 x 0,9 x 0,1 m
masa pompy ok. 60 kg

przewidzieć fundament pod pompę
0,45 x 0,9 x 0,1 m

masa pompy ok. 60 kg

przewidzieć fundament pod filtr
1,4 x 1,4 x 0,05 m
masa filtra ok. 4 t

przewidzieć fundament pod filtr
1,2 x 1,2 x 0,05 m
masa filtra ok. 3 t
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przelew awaryjny d160
odbiór do kanalizacji

wystawić kielich na równi z posadzką

spust d50
odbiór do kanalizacji

wystawić kielich na równi z posadzką
d1

60
; o
ś 

+
0,

80

d6
3;

 o
ś 

-0
,7

6

zrzut popłuczyn 20 l/s
odbiór do kanalizacji

wystawić kielich d160 na równi z posadzką

zrzut ścieków z mycia rynien przelewowych
wystawić kielich d50 na równi z posadzką

spust wody z jakuzzi i brodzika DN80;
odbiór do kanalizacji; wystawić kielich na równi z posadzką

zapewnić wentylację 2 w/h
i odwodnienie posadzki pomieszczenia

doprowadzić wodę wodociągową 2"
doprowadzić wodę wodociągową 2"

W2
W3

doprowadzić wodę grzewczą 40 kW 
parametry 60

40 st. C 

doprowadzić wodę grzewczą 40 kW 
parametry 60

40 st. C 

R
B

3

ścieki z regulatora basenowego
wystawić kielich d50
 na równi z posadzką

RB2

ścieki z regulatora basenowego
wystawić kielich d50 na równi z posadzką
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